



**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO – PROCESSO N.º 2018.11.13.01 – PREGÃO
PRESENCIAL n.º 2018.11.20.01**

No edital de licitação n.º 2018.11.20.01, onde se lê:

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 2018.12.08.01

Leia-se:

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 2018.11.20.01

Forquilha/CE, 23 de novembro de 2018.

Benedito Lusinete Siqueira Loiola
BENEDITO LUSINETE SIQUEIRA LOIOLA

Pregoeiro